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Vizita Episcopului Mihail în Noua Zeelandă: 
Despre importanța postului și a faptelor bune
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Preasfințitul Părinte Mihail a efectuat, în perioada 19-23 aprilie, o vizită pastorală în 
Parohiile „Sfânta Maria” și „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” din Noua Zeelandă.

În primele trei zile, Episcopul Australiei și Noii Zeelande s-a aflat la Parohia „Sfânta 
Maria” din Wellington.

Vineri, 19 aprilie, Preasfinția Sa a oficiat Denia Acatistului Bunei Vestiri. Programul 
liturgic al vizitei a continuat în decursul zilei de sâmbătă, 20 aprilie, cu un 
trisaghion pentru preoteasa Elena Speranța, oficiat la Cimitirul Karori din 
Wellington, și cu slujba Vecerniei.

În ziua următoare, Episcopul Australiei și Noii Zeelande a oficiat Sfânta Liturghie și l-
a hirotonit diacon pe Mihai Suciu, pe seama Parohiei românești „Sfântul Mucenic 
Dimitrie” din Brisbane, Australia.
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Episcopul Mihail hirotonindu-l diacon pe Mihai Suciu la Parohia „Sfânta Maria” din 
Wellington, duminică, 21 aprilie. Foto credit: Episcopia Australiei și Noii Zeelande

Cu această ocazie, ierarhul a vorbit despre importanța postului, a rugăciunii și a 
faptelor bune în dobândirea vieții veșnice. Totodată, acesta a dat-o exemplu pe 
Sfânta Maria Egipteanca, a cărei viață este „un model viu și vrednic de urmat în 
ridicarea din starea de păcat la starea de pocăință”.

Prezența în Parohia românească din Wellington a coincis cu aniversarea a 16 ani de 
la hirotonia în Arhiereu a Episcopului Mihail.

Vizita pastorală a continuat marți, la Parohia românească „Sfântul Mare Mucenic 
Gheorghe” din Hamilton, unde Preasfințitul Părinte Mihail a oficiat Sfânta Liturghie, 
cu ocazia hramului lăcașului de cult.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/04/Vizita-Episcopului-Mihail-in-Noua-Zeelanda-Despre-importanta-postului-si-a-faptelor-bune1-890x668.jpg.webp
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Preasfințitul Părinte Mihail la Parohia „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe” din 
Hamilton, marți, 23 aprilie. Foto credit: Episcopia Australiei și Noii Zeelande
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